合肥鸡搅烫机

产品名称	合肥鸡搅烫机
公司名称	诸城市宏强机械厂
价格	4800.00/台
规格参数	电源电压:220/380v 电机功率:750w 产地:诸城市
公司地址	山东 诸城市 箭桥路28号
联系电话	15662587717 15662587717

产品详情

合肥鸡搅烫机是一款不锈钢制作的设备、主要是用于鸡进行烫毛工作而使用的、而且搅烫机的型号分为好几种、不同的型号工作能力是不同的、并且搅烫机的工作原理是通过电机带动胶辊进行转动、从而使鸡在搅烫机内进行翻转、充分的增加了鸡毛与水的接触面积、只有将鸡毛浸烫均匀了。在脱毛的过程中才会是比较容易掉落的、并且搅烫机的搅拌电机功率750w、有两种电机可以选择、一种是220v的家用电、一种是380v的动力电、适合不同需求的用户进行选择、同时作为专业生产销售家禽屠宰设备的厂家、生产销售的设备多种多样、总有一款适合您。

合肥鸡搅烫机能用于不同品种的鸡进行使用的、根据鸡的品种不同、大小不同设置不同的烫毛温度、放入不同的数量、完成烫毛工作后人工捞出来、烫毛工作是比较重要的、只有将鸡毛浸烫均匀了、在脱毛的过程中才会是比较容易掉落的、而且搅烫机是直接从厂家进行发货的、没有中间商赚差价、全国统一价进行销售的、让您买的安心、用的放心。

合肥鸡搅烫机的加热方式有多种选择、电加热、蒸汽加热、天然气加热、煤气加热等、根据用户的需求不同进行合理的推荐、而且我们作为专业的生产厂家、将会根据用户的需求不同进行合理的推荐、同时 搅烫机有效的解放了工人的双手、降低了成本、提高了效率、我们作为专业的生产厂家、生产销售的设 备多种多样、根据用户的需求不同进行合理的推荐